
В Лесозаводске завершено расследование уголовного дела об убийстве пожилой пары в 2012 году

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «з», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку, двух лиц, сопряженное с разбоем, с целью скрыть другое преступление).

По версии следствия, 22 марта 2012 года обвиняемый проник в частный дом по улице Сплавная в городе Лесозаводске, чтобы похитить денежные средства или имущество, но был застигнут врасплох проживающими в доме людьми – пожилой супружеской парой. Когда мужчина стал выгонять незваного гостя, обвиняемый нанес ему несколько ударов поленом по голове, а затем аналогичным способом расправился с супругой потерпевшего. От полученных травм потерпевшие скончались.

Изучая уголовное дело, следователи стали проверять на причастность к совершению преступления гражданина, который был на момент совершения преступления несовершеннолетний. Он предоставил алиби, которое было опровергнуто после проведения с участием фигуранта следственного эксперимента. Следователи сделали вывод, что фигурант имел возможность зайти перед работой в дом, где проживали потерпевшие, совершить преступление и прийти на работу.

Под давлением неопровержимых фактов обвиняемый признался в содеянном. С его участием проведена проверка показаний на месте, где на примере криминалистического манекена человека он воспроизвел положение потерпевшего именно в том положении, в котором было обнаружено тело в ходе осмотра места происшествия в марте 2012 года.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1724515>